

ΑΝΤΙΦΑ ΑΙΣΗΝ #2

εφημερίδα τοίχου του Αντιφασιστικού Πυρήνα Αγ.σοφίας-Νόρμαν

11 Δεκέμβρη '14 / agsofianorman.squat.gr / ag.sofianorman@gmail.com /

Για την συγκέντρωση της ΑΣ65, για τους 65 διωκόμενους μετανάστες για την εξέγερση της Αμυγδαλέζας (8/2013).

Την Τρίτη 2 δεκέμβρη πραγματοποιήθηκε στο παράρτημα η προγραμματισμένη συγκέντρωση της Αντιφασιστικής Συνεννόησης 65, για τους 65 μετανάστες που διώκονται για την εξέγερση στο στρατόπεδο συγκέντρωσης της Αμυγδαλέζας τον Αύγουστο του 2013. (σχετικά για το γεγονός και στο προηγούμενο τεύχος).

Τότε, τον Αύγουστο του 13, οι μετανάστες - φυλακισμένοι σε κοντέινερ-κλουβιά, με άθλιες συνθήκες διαβίωσης- μαθαίνουν ότι οι αφόρητοι 12 μήνες κράτησης παρατείνονται σε 18. Η οργή φουντώνει και η εξέγερση ξεσπάει, αλλά τα μίντια και οι μπάτσοι κάνουν καλά την δουλειά τους. Τα πρώτα ουρλιάζουν για τάξη και ασφάλεια (όπως πάντα) και οι δεύτεροι καταστέλλουν άγρια την εξέγερση, χτυπούν δεκάδες μετανάστες και συλλαμβάνουν 65 από αυτούς, φορτώνοντας τους βαριές (κακουργηματικού χαρακτήρα) κατηγορίες.

Όλοι αυτοί, και όλοι μαζί, μεθοδευμένα συνθέτουν αυτό που είχε πει το 2013 ο αρχηγός της ελληνικής αστυνομίας Νίκος Παπαγιαννόπουλος: «πρέπει να τους κάνουμε το βίο αβίωτο»...



ΣΤΙΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ ΑΡΧΙΣΕ ΣΤΗΝ ΑΜΥΓΔΑΛΕΖΑ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΩΝ 1500 ΕΓΚΛΕΙΣΤΩΝ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ.

ΑΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 21 ΝΟΕΜΒΡΗ ΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΔΙΕΚΟΨΑΝ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΙΝΑΣ, ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΠΩΣ ΑΝ ΔΕΝ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ, ΘΑ ΞΑΝΑΡΧΙΣΟΥΝ:

- Όσοι είναι φυλακισμένοι για περισσότερο από 18 μήνες στην Αμυγδαλέζα να αφεθούν άμεσα ελεύθεροι.
- Να επισκεφθεί γιατρος τους αρρώστους και να κρίνει ποιοι χρίζουν νοσοκομειακής περίθαλψης.
- Να υπάρχουν δωρεάν φάρμακα για τις ανάγκες τους.
- Να τους δοθούν κινητά τηλέφωνα και να επιτρέπεται η επικοινωνία με τις οικογένειες τους.
- Να σταματήσουν οι βρισιές και οι ξυλοδαρμοί από τους αστυνομικούς.
- Να βελτιωθεί άμεσα το φαγητό το οποίο είναι άθλιο.
- Να τους δοθεί άσυλο.
- Να απελευθερωθούν άμεσα τα 8 άτομα που διαθέτουν κόκκινη κάρτα. Να κοιτάξουν στο «αλληλοδαμών» (απ' όπου πήραν τις κάρτες) και να δουν ότι δεν ψεύδονται, αφού σε ελέγχους, οι αστυνομικοί τους σκίζουν τα χαρτιά και τους συλλαμβάνουν.
- Άμεση απελευθέρωση του πεννητάχρονου ΑΣΑΜ ΖΕΜΠΡΙ από το Αφγανιστάν, που έχει νομιμοποιητικά χαρτιά. Ο Ασαμ δεν είχε δώσει 2 ενοίκια στο σπίτι που έμενε, με αποτέλεσμα ο ιδιοκτήτης να φωνάζει την αστυνομία η οποία πέταξε στο δρόμο τη γυναίκα του και το οκτάχρονο παιδί του, ενώ τον ίδιο τον φυλάκισαν στην Αμυγδαλέζα.

Για την διαπόμπευση

των οροθετικών γυναικών και την Κατερίνα.

Το μάη του '12 το κράτος με εντολή του φασίστα -τότε υπουργού υγείας- Λοβέρδου, αμόλησε τα σκυλιά του να κυνηγήσουν οροθετικές γυναίκες με το πρόσχημα ότι απειλείται η δημόσια υγεία. Οι μπάτσοι μάζεψαν από τους δρόμους εκατοντάδες τοξικοεξαρτημένες γυναίκες, τους έκαναν εξετάσεις για HIV (aids) με την βία και πήγαν όσες βγήκαν θετικές στα κρατητήρια με την κατηγορία της πορνείας και της βαριάς σκοπούμενης σωματικής βλάβης. Στη συνέχεια διαπόμπευσε αυτές και τις οικογένειές τους βγάζοντας στη δημοσιότητα τα στοιχεία τους και τα πρόσωπά τους και τις έκλεισε στη φυλακή, κάποιες ως και ενάμιση χρόνο. Μέσα στην φυλακή έζησαν σε άθλιες συνθήκες χωρίς καν δερμα για 1,5 μήνα και κάποιες έκοψαν ακόμα και τις φλέβες τους για να πάνε στο νοσοκομείο. Από την άλλη, ποτέ κανένας βιαστής-πορνοπελάτης δεν κατηγορήθηκε, ενώ αντίθετα, θεωρήθηκαν θύματα.

Οι γυναίκες αυτές πέρα από την καθημερινή τους αγωνία και εκμετάλλευση, βίωσαν το φασισμό, τον σεξισμό, την διαπόμπευση και την κοινωνική κατακραυγή με μοναδικό "αδίκημα" την οροθετικότητα. Έγιναν τα θύματα ενός προεκλογικού παιχνιδιού.

Η Κατερίνα ήταν μια από της 27 τοξικοεξαρτημένες οροθετικές κοπέλες που διαπομπέυθηκαν από κράτος και media.

Στις 28/11/14 αποφάσισε πως η ζωή ήταν πολύ κουραστική για αυτήν. Δεν την άντεχε. Έγραψε ένα γράμμα και πήρε την τελευταία της δόση: "Η βλάβη που μας έγινε, θα κυνηγάει αιώνια εμάς και τα παιδιά μας. Θα συνεχίσουμε να επιδιώκουμε την ηθική και υλική μας δικαίωση. Και θέλω να σας πω ότι εγώ κατάφερα να μείνω καθαρή"



*ο Shegad Hiram είναι ένας από τους 29 μετανάστες που συμμετείχαν στην απεργία πείνας (17/11) στο στρατόπεδο συγκέντρωσης της Αμυγδαλέζας και απελευθερώθηκαν. Όλοι τους ήταν φυλακισμένοι για 25 μήνες.

Shegad Hiram

26 ετών
κρατούμενος για
2 χρόνια και 15 μέρες.

-Δεν μιλάμε για κέντρα φιλοξενίας αλλά για ρατσιστικά στρατόπεδα συγκέντρωσης.

-για ποιο λόγο πιστεύεις πως φυλακίστηκες;

-Φυλακίστηκα γιατί δεν είχα χαρτιά. Μπήκαμε υγιείς και βγήκαμε άλλοι άνθρωποι με άλλο μυαλό, ψυχικά και σωματικά άρρωστοι.

-για ποιο λόγο ξεκινήσατε την απεργία πείνας;

Ξεκινήσαμε την απεργία πείνας για τον θάνατο του αδελφού μας Μοχάμεντ Ασφάκ, και για να μας δώσουν χαρτιά, δεν γίνεται να περάσουμε όλη τη ζωή μας στη φυλακή. Αν είσαι φτωχός και κάνεις το παραμικρό σε βγάζουν παράνομο. Όμως παράνομο δεν είναι και το να σε φυλακίζουν απλά επειδή δεν έχεις χαρτιά;